



Europska unija  
Zajedno do fondova EU

## Projekt Opremanje dnevnih bolnica i dnevne kirurgije

### Opće bolnice Zabok i bolnice hrvatskih veterana

Projekt Opremanje dnevnih bolnica i dnevne kirurgije Opće bolnice Zabok i bolnice hrvatskih veterana (Projekt) sufinanciran je sredstvima Europske unije kroz Europski fond za regionalni razvoj, iz Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014. - 2020. Ukupna vrijednost projekta je 15.757.688,75, dok je ukupni iznos bespovratnih sredstava 15.699.379,70 kn. Nositelj projekta je Opća bolnica Zabok i bolnica hrvatskih veterana.

Provedbom ovog projekta, funkcionalnim opremanjem dnevnih bolnica na odjelu interne medicine, pedijatrije, ginekologije, neurologije i kirurgije u OB Zabok sukladno detektiranim potrebama značajan broj stacionarnih pacijenata moći će se obraditi tijekom dnevnog boravka u bolnici, smanjit će se opterećenje na akutnim bolničkim odjelima i povećati kvaliteta života pacijenata koji bi u suprotnom morali biti hospitalizirani čekajući medicinsku obradu. Ciljna skupina u ovom projektu su najvećim dijelom stacionarni pacijenti smješteni na akutne bolničke odjele, a koji nisu imali stvarnu potrebu za hospitalizacijom, već zbog neadekvatno opremljenih dnevnih bolnica nisu bili u mogućnosti obaviti zahvate tijekom dnevnog boravka u bolnici. Također, dio ciljne skupine odnosi se i na vanjske pacijente koji su zdravstvene usluge tražili izvan OB Zabok zbog neadekvatnosti dnevnih bolnica i dnevne kirurgije u OB Zabok.

Povećanjem kapaciteta nabavljenom opremom za dnevne bolnice/kirurgiju OB Zabok će smanjiti broj prijema pacijenata na akutne bolničke odjele za 10% u odnosu na godinu prijave projekta. Isto tako, nabavljenom novom opremom kojom dnevne bolnice dosad nisu raspolagale, omogućit će se pružanje 20 novih usluga i time rasteretiti akutne bolničke odjele. Riječ je o sljedećim uslugama: histeroskopija, kiretaža, biopsija, CTG-nadzor trudnoće, UZV-praćenje trudnoće i kolposkopija u ginekologiji, elektromioneurografija i ispitivanje evociranih potencijala, računalna tomografija, monitoriranje električne aktivnosti srca, rendgenska dijagnostika u neurologiji, ergometrija, gastroskopija, kolonoskopija, UZV trbušne šupljine i bronhoskopija u internoj medicini te bipolarna elektrokoagulacija, zavarivanje krvnih žila, endovenozna kirurgija, markiranje limfnih čvorova i manji kirurški zahvati kod biopsija, hemeroida, plastične kirurgije šake, vaskularne kirurgije kod kirurgije.

Kroz projekt je nabavljena 61 stavka medicinske opreme (kompleti s potrebnim dodacima i priborom ili pojedinačni komad opreme) koje su smještene u postojeće neopremljene prostorije dnevnih bolnica OB Zabok.

Također, projektom se izravno doprinijelo provođenju horizontalnih politika promicanju ravnopravnosti žena i muškaraca kroz 2 edukacije osoblja dnevnih bolnica (ukupno 50 osoba) s aspekta odnosa prema pacijentima i prema suradnicima, zatim pristupačnosti usluga osobama s invaliditetom prilagodbom postojeće službene internetske stranice OB Zabok slabovidnim osobama, dok će se doprinos održivom razvoju očitovati kroz povećanje osviještenosti djelatnika bolnice i pacijenata o uštedi električne energije posebnim označavanjem prekidača za svjetlo u svim prostorijama dnevnih bolnica naljepnicama koje upozoravaju na gašenje svjetla kada se prostori ne koriste. Također, javna nabava opreme i svih materijala provodit će se po načelu zelene javne nabave tamo gdje je to moguće kako bi se što više doprinijelo uštedama svih resursa te održivom razvoju općenito.

Projekt je trajao od ožujka 2017. do svibnja 2018. godine (15 mjeseci).

